

ALLEGATO VII

L'allegato V *quinquies* del regolamento (UE) n. 1321/2014 è così rettificato:

- 1) al punto CAO.A.045, lettera a), il punto 2) è sostituito dal seguente:
 - «2) essere titolare di una licenza appropriata rilasciata a norma dell'articolo 5 del presente regolamento, di un diploma aeronautico o equivalente, o aver maturato un'esperienza nel settore del mantenimento dell'aeronavigabilità, oltre ai requisiti di cui al punto 1), di almeno due anni per alianti e palloni e di almeno quattro anni per tutti gli altri aeromobili;»;
- 2) al punto CAO.A.105, lettera a), la frase introduttiva è sostituita dalla seguente:
 - «a) Nel caso in cui intenda apportare una qualsiasi delle seguenti modifiche, la CAO deve darne notifica all'autorità competente, in modo che questa possa determinare la continua conformità al presente allegato prima che tali modifiche vengano apportate.».

21CE1484

